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Q.1 उस विकल्प का चयन कीजिए, जो तीसरी संख्या से ठीक उसी प्रकार संबंधित है, जिस प्रकार दू सरी संख्या, पहली
संख्या से संबंधित है।
7 : 24 :: 15 : ?

Ans 1. 56

2. 55

3. 47

4. 49

Question ID : 630680370260
Option 1 ID : 6306801442429
Option 2 ID : 6306801442432
Option 3 ID : 6306801442431
Option 4 ID : 6306801442430

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.2 चार शब्द-युग्म दिए गए हैं, जिनमें से तीन किसी प्रकार से एकसमान हैं और एक असंगत है। असंगत शब्द-युग्म का
चयन कीजिए।

Ans 1. फाइल : क्लर्क

2. मरीज : डॉक्टर

3. क्लाइं ट : वकील

4. ग्राहक : दुकानदार

Question ID : 630680370249
Option 1 ID : 6306801442386
Option 2 ID : 6306801442385
Option 3 ID : 6306801442387
Option 4 ID : 6306801442388

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.3 किसी निश्चित कू ट भाषा में, ‘ANAMIKA’ को ‘2729832’ के  रूप में कू ट बद्ध किया गया है और ‘AMBALA’
को ‘295242’ के  रूप में कू ट बद्ध किया गया है। दी गई भाषा में ‘KIBAM' को किस प्रकार कू ट बद्ध किया
जाएगा?

Ans 1. 38527

2. 38429

3. 38529

4. 39528

Question ID : 630680370246
Option 1 ID : 6306801442373
Option 2 ID : 6306801442376
Option 3 ID : 6306801442374
Option 4 ID : 6306801442375

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.4 निम्नलिखित समीकरण का लगभग मान ज्ञात कीजिए।
3.09 +0.81 + 0.97

Ans 1. 4.5

2. 6

3. 7

4. 5

Question ID : 630680370255
Option 1 ID : 6306801442409
Option 2 ID : 6306801442411
Option 3 ID : 6306801442410
Option 4 ID : 6306801442412

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.5 निम्नलिखित कथनों और निष्कर्षों को पढ़िए और निम्नलिखित में से सर्वोत्तम विकल्प का चयन कीजिए।

कथन:
सभी जुलाई, दिसंबर हैं। कु छ दिसंबर, अगस्त हैं।

निष्कर्ष:
1. कु छ दिसंबर, जुलाई हैं।
2. सभी अगस्त, जुलाई हैं।

Ans 1. के वल 1 निष्कर्ष अनुसरण करता है

2. के वल 2 निष्कर्ष अनुसरण करता है

3. 1 और 2 दोनों अनुसरण करते हैं

4. न तो 1 और न ही 2 अनुसरण करता है

Question ID : 630680370245
Option 1 ID : 6306801442372
Option 2 ID : 6306801442370
Option 3 ID : 6306801442369
Option 4 ID : 6306801442371

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.6 दिए गए विकल्पों में से उस पद का चयन कीजिए, जो निम्नलिखित शृंखला में प्रश्न-चिह्न (?) को प्रतिस्थापित कर
सकता है।
B5,E4, D7, ?, F9

Ans 1. H6

2. G6

3. C7

4. A6

Question ID : 630680370244
Option 1 ID : 6306801442367
Option 2 ID : 6306801442365
Option 3 ID : 6306801442366
Option 4 ID : 6306801442368

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.7 निम्नलिखित समीकरण का लगभग मान ज्ञात कीजिए।
0.89 + 2.13 - 1.92 +0.97

Ans 1. 4

2. 9

3. 2

4. 8

Question ID : 630680370256
Option 1 ID : 6306801442415
Option 2 ID : 6306801442416
Option 3 ID : 6306801442414
Option 4 ID : 6306801442413

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.8 यदि A का अर्थ ‘−’ है, B का अर्थ ‘+’ है, C का अर्थ ‘×’ है और D का अर्थ ‘÷’ है, तो (36D4A9)B(12C3A36)
का मान कितना होगा?

Ans 1. 15

2. 8

3. 42

4. 0

Question ID : 630680370257
Option 1 ID : 6306801442418
Option 2 ID : 6306801442420
Option 3 ID : 6306801442419
Option 4 ID : 6306801442417

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.9 सात व्यक्ति G, H, I, J, K, L और M, एक सात तल वाले भवन में रहते हैं। सबसे नीचे वाले तल का क्रमांक 1 है
और सबसे ऊपर वाले तल का क्रमांक 7 है।
और K के  तलों के  बीच तीन तल हैं। व्यक्ति G, J के  ऊपर वाले तल पर और M के  नीचे वाले तल पर रहता है। L,
तल 5 के  नीचे सम संख्या वाले किसी तल पर रहता है। M, K के  ऊपर वाले तल पर नहीं रहता है। I, L के  ठीक
नीचे वाले तल पर रहता है। K के  तल के  नीचे रहने वाले व्यक्तियों की संख्या, H के  तक के  ऊपर रहने वाले
व्यक्तियों की संख्या के  बराबर है। दू सरे  तल पर कौन रहता है?

Ans 1. J

2. L

3. I

4. H

Question ID : 630680370237
Option 1 ID : 6306801442338
Option 2 ID : 6306801442337
Option 3 ID : 6306801442340
Option 4 ID : 6306801442339

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.10 उस विकल्प का चयन कीजिए, जो चौथी संख्या से ठीक उसी प्रकार संबंधित है जिस प्रकार पहली संख्या, दू सरी
संख्या से संबंधित है।
12 : 139 :: ? : 164

Ans 1. 14

2. 17

3. 13

4. 15

Question ID : 630680370259
Option 1 ID : 6306801442425
Option 2 ID : 6306801442428
Option 3 ID : 6306801442427
Option 4 ID : 6306801442426

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.11 दिए गए विकल्पों में से उस संख्या का चयन कीजिए, जो निम्नलिखित शृंखला में प्रश्न-चिह्न (?) को प्रतिस्थापित
कर सकती है।
0, 4, 18, 48, 100, ?, 294

Ans 1. 150

2. 180

3. 195

4. 198

Question ID : 630680370254
Option 1 ID : 6306801442405
Option 2 ID : 6306801442406
Option 3 ID : 6306801442408
Option 4 ID : 6306801442407

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.12 दिए गए कथनों और निष्कर्षों को ध्यानपूर्वक पढ़िए। यह मानते हुए कि कथनों में दी गई जानकारी सत्य है, भले ही
यह सामान्यतः ज्ञात तथ्यों से भिन्न प्रतीत होती हो, तय कीजिए कि दिए गए निष्कर्षों में से कौन-सा/से निष्कर्ष,
कथनों का तार्कि क रूप से अनुसरण करता है/करते हैं।

कथन:
कु छ सेब, बिस्कु ट हैं।
कु छ बिस्कु ट, चॉकलेट हैं।

निष्कर्ष:
1. कु छ चॉकलेट, बिस्कु ट हैं।
2. कु छ बिस्कु ट, सेब हैं।

Ans 1. के वल निष्कर्ष 1 अनुसरण करता है ।

2. के वल निष्कर्ष 2 अनुसरण करता है ।

3. न तो निष्कर्ष 1 और न ही 2 अनुसरण करता है ।

4. निष्कर्ष 1 और 2, दोनों अनुसरण करते हैं ।

Question ID : 630680370240
Option 1 ID : 6306801442349
Option 2 ID : 6306801442350
Option 3 ID : 6306801442351
Option 4 ID : 6306801442352

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.13 दिए गए कथनों और निष्कर्षों को ध्यानपूर्वक पढ़िए। यह मानते हुए कि कथनों में दी गई जानकारी सत्य है, भले ही
यह सामान्यतः ज्ञात तथ्यों से भिन्न प्रतीत होती हो, तय कीजिए कि दिए गए निष्कर्षों में से कौन-सा/से निष्कर्ष,
कथनों का तार्कि क रूप से अनुसरण करता है/करते हैं।

कथन:
कु छ कु त्ते, तोते हैं।
सभी तोते, कौवे हैं।

निष्कर्ष:
1. कु छ तोते, कु त्ते हैं।
2. कु छ कु त्ते, कौवे हैं।

Ans 1. के वल निष्कर्ष 2 अनुसरण करता है ।

2. निष्कर्ष 1 और 2, दोनों अनुसरण करते हैं ।

3. के वल निष्कर्ष 1 अनुसरण करता है ।

4. न तो निष्कर्ष 1 और न ही 2 अनुसरण करता है ।

Question ID : 630680370239
Option 1 ID : 6306801442346
Option 2 ID : 6306801442347
Option 3 ID : 6306801442345
Option 4 ID : 6306801442348

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.14 दिए गए विकल्पों में से उस संख्या का चयन कीजिए, जो निम्नलिखित शृंखला में प्रश्न-चिह्न (?) को प्रतिस्थापित
कर सकती है।
7, 8, 10, 14, ?, 38, 70

Ans 1. 19

2. 22

3. 21

4. 25

Question ID : 630680370253
Option 1 ID : 6306801442402
Option 2 ID : 6306801442401
Option 3 ID : 6306801442404
Option 4 ID : 6306801442403

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.15 सात दोस्त D, E, F, G, H, I और J, सप्ताह (सोमवार से शुरू होकर रविवार को समाप्त होने वाले) के  अलग-
अलग दिनों में फिल्में देखते हैं, लेकिन जरूरी नहीं कि इसी क्रम में। E, मंगलवार को फिल्म देखने जाता है। I, E के
फिल्म देखने के  दिन के  पूर्ववर्ती या उत्तरवर्ती दिन को फिल्म देखने जाता है। जिन दिनों में I और D फिल्म देखने
जाते हैं उनके  बीच तीन दिन का अंतर है। J, G के  फिल्म देखने के  दिन के  ठीक बाद वाले दिन फिल्म देखने जाता
है। D और J के  फिल्म देखने के  दिनों के  बीच उतने ही व्यक्ति फिल्म देखते हैं, जितने G और F के  फिल्म देखने के
दिनों के  बीच फिल्म देखते हैं। F, G के  फिल्म देखने के  दिन से पहले किसी दिन फिल्म देखता है, लेकिन ठीक
पहले वाले दिन नहीं। F किस दिन फिल्म देखता है?

Ans 1. शनिवार

2. बुधवार

3. गुरूवार

4. मंगलवार

Question ID : 630680370238
Option 1 ID : 6306801442341
Option 2 ID : 6306801442344
Option 3 ID : 6306801442343
Option 4 ID : 6306801442342

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.16 दिए गए विकल्पों में से उस अक्षर का चयन कीजिए, जो निम्नलिखित शृंखला में प्रश्न-चिह्न (?) को प्रतिस्थापित
कर सकता है।
A, ?, I, P, Y

Ans 1. C

2. D

3. E

4. F

Question ID : 630680370242
Option 1 ID : 6306801442359
Option 2 ID : 6306801442358
Option 3 ID : 6306801442357
Option 4 ID : 6306801442360

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.17 असंगत शब्द की पहचान कीजिए।

Ans 1. नीलगिरि पहाड़ियाँ

2. शिवालिक पहाड़ियाँ

3. अनाइमुडी पहाड़ियाँ

4. कार्डेमम पहाड़ियाँ

Question ID : 630680370252
Option 1 ID : 6306801442398
Option 2 ID : 6306801442399
Option 3 ID : 6306801442400
Option 4 ID : 6306801442397

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.18 दिए गए कथनों और निष्कर्षों को ध्यानपूर्वक पढ़िए। यह मानते हुए कि कथनों में दी गई जानकारी सत्य है, भले ही
यह सामान्यतः ज्ञात तथ्यों से भिन्न प्रतीत होती हो, तय कीजिए कि दिए गए निष्कर्षों में से कौन-सा/से निष्कर्ष,
कथनों का तार्कि क रूप से अनुसरण करता है/करते हैं।

कथन:
सभी पेंसिलें, आम हैं।
कोई भी पेन, आम नहीं है।

निष्कर्ष:
1. कोई भी पेंसिल, पेन नहीं है।
2. कु छ आम, पेन हैं।

Ans 1. न तो निष्कर्ष 1 और न ही 2 अनुसरण करता है ।

2. के वल निष्कर्ष 1 अनुसरण करता है ।

3. के वल निष्कर्ष 2 अनुसरण करता है ।

4. निष्कर्ष 1 और 2, दोनों अनुसरण करते हैं ।

Question ID : 630680370241
Option 1 ID : 6306801442355
Option 2 ID : 6306801442353
Option 3 ID : 6306801442354
Option 4 ID : 6306801442356

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.19 निम्नलिखित में ऐसी कितनी संख्याएँ  हैं जिनके  बाद प्रतीक हैं?
8 H # L 4 $ P & 6 R 7 % G $ U 3 @ O # B 2 A ! 2 L # C ? 5 E 3 $ S 7 @ D

Ans 1. 5

2. 6

3. 3

4. 4

Question ID : 630680370251
Option 1 ID : 6306801442395
Option 2 ID : 6306801442396
Option 3 ID : 6306801442393
Option 4 ID : 6306801442394

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.20 चार अक्षर-समूह दिए गए हैं, जिनमें से तीन किसी प्रकार से एकसमान हैं और एक असंगत है। असंगत अक्षर-समूह
का चयन कीजिए।

Ans 1. IHJN

2. OQST

3. TVXY

4. BDFG

Question ID : 630680370250
Option 1 ID : 6306801442391
Option 2 ID : 6306801442390
Option 3 ID : 6306801442392
Option 4 ID : 6306801442389

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.21 M, N, O, P, Q, R, S और T मेज के  परितः बैठे  हैं और कें द्र की ओर अभिमुख हैं। M के  बैठने का स्थान O और
S के  पड़ोसी Q के  दाईं ओर दू सरे  स्थान पर है। P, M का पड़ोसी नहीं है। S, R का पड़ोसी है। N के  बैठने का
स्थान P और T के  बीच में नहीं है। T के  बैठने का स्थान R और P के  बीच में नहीं है। S के  दाईं ओर बगल में कौन
बैठा है?

Ans 1. M

2. Q

3. R

4. O

Question ID : 630680370236
Option 1 ID : 6306801442333
Option 2 ID : 6306801442336
Option 3 ID : 6306801442334
Option 4 ID : 6306801442335

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.22 LUMINOSITY, LUMINOSIT, UMINOSIT, ?
प्रश्न-चिन्ह के  स्थान पर क्या आएगा?

Ans 1. MINOSI

2. INOSIT

3. UMINOS

4. UMINOSI

Question ID : 630680370247
Option 1 ID : 6306801442380
Option 2 ID : 6306801442379
Option 3 ID : 6306801442378
Option 4 ID : 6306801442377

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.23 दिए गए विकल्पों में से उस पद का चयन कीजिए, जो निम्नलिखित शृंखला में प्रश्न-चिह्न (?) को प्रतिस्थापित कर
सकता है।
3E, 6F, 11H, ?, 27O

Ans 1. 18L

2. 15J

3. 17K

4. 18K

Question ID : 630680370243
Option 1 ID : 6306801442361
Option 2 ID : 6306801442362
Option 3 ID : 6306801442363
Option 4 ID : 6306801442364

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.24 यदि A का अर्थ ‘−’ है, B का अर्थ ‘+’ है, C का अर्थ ‘×’ है और D का अर्थ ‘÷’ है, तो
21A3C6(75D15C2B8)A4 का मान कितना होगा?

Ans 1. 345

2. −125

3. −307

4. 125

Question ID : 630680370258
Option 1 ID : 6306801442422
Option 2 ID : 6306801442421
Option 3 ID : 6306801442424
Option 4 ID : 6306801442423

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.25 उस विकल्प का चयन कीजिए, जो तीसरे  शब्द से ठीक उसी प्रकार संबंधित है जिस प्रकार दू सरा शब्द, पहले शब्द

से संबंधित है।
मुर्गी : अंडा :: गाय : ?

Ans 1. बच्चा

2. बछड़ा

3. हिरन

4. मेमना

Question ID : 630680370248
Option 1 ID : 6306801442381
Option 2 ID : 6306801442383
Option 3 ID : 6306801442384
Option 4 ID : 6306801442382

Status : Answered
Chosen Option : 2

Section : General Awareness
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Q.1 निम्नलिखित में से कौन-सी, भारत की शास्त्रीय भाषा नहीं है?

Ans 1. हिंदी

2. संस्कृ त

3. तमिल

4. तेलुगू

Question ID : 630680370225
Option 1 ID : 6306801442291
Option 2 ID : 6306801442292
Option 3 ID : 6306801442290
Option 4 ID : 6306801442289

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.2 पटकाई पहाड़ियाँ, नागा पहाड़ियाँ, मणिपुर पहाड़ियाँ और मिज़ो पहाड़ियाँ __________ का हिस्सा हैं।

Ans 1. शिवालिक

2. पूर्वाचल

3. हिमाचल

4. हिमाद्री

Question ID : 630680370230
Option 1 ID : 6306801442312
Option 2 ID : 6306801442309
Option 3 ID : 6306801442311
Option 4 ID : 6306801442310

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.3 बुधबलंगा, बैतारिनी, सालंदी और रुशिकु ल्या नदियाँ हैं जिनका स्रोत ____________ राज्य के  अंदर है।

Ans 1. मिज़ोरम

2. गुजरात

3. ओडिशा

4. गोवा

Question ID : 630680370231
Option 1 ID : 6306801442316
Option 2 ID : 6306801442313
Option 3 ID : 6306801442315
Option 4 ID : 6306801442314

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.4 भारत सरकार ने किस वर्ष 'पूर्वी बंगाल और असम' का नया प्रांत बनाने के  अपने निर्णय की घोषणा की?

Ans 1. 1905

2. 1902

3. 1903

4. 1909

Question ID : 630680370219
Option 1 ID : 6306801442267
Option 2 ID : 6306801442265
Option 3 ID : 6306801442266
Option 4 ID : 6306801442268

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.5 पावल कु ट्स (Pawl Kuts) धन्यवाद देने वाला एक उत्सव है जो _____________ में फसल के  बाद दो दिनों
तक मनाया जाता है।

Ans 1. अरुणाचल प्रदेश

2. तेलंगाना

3. हरियाणा

4. मिजोरम

Question ID : 630680370229
Option 1 ID : 6306801442305
Option 2 ID : 6306801442308
Option 3 ID : 6306801442307
Option 4 ID : 6306801442306

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.6 निम्नलिखित में से किस पुस्तक में, जो मिल्खा सिं ह की आत्मकथा है, उन्होंने राष्ट्रमंडल खेलों में एथलेटिक्स में
भारत का पहला स्वर्ण जीतने की अद्भुत दमक, पाकिस्तान में 'फ्लाइंग सिख' के  रूप में सम्मानित किए जाने की
स्वच्छंद खुशी, साथ ही ओलंपिक में असफलता की गहरी निराशा को साझा किया है?

Ans 1. स्‍ट्रेट फ्रॉम द हार्ट (Straight from the Heart)

2. प्‍लेइं ग इट माई वे (Playing It My Way)

3. द रे स ऑफ माई लाइफ (The Race of My Life)

4. द टेस्‍ट ऑफ माई लाइफ (The Test of My Life)

Question ID : 630680370224
Option 1 ID : 6306801442287
Option 2 ID : 6306801442288
Option 3 ID : 6306801442285
Option 4 ID : 6306801442286

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.7 फ़िरोज़ शाह तुग़लक़ ने भारत में _____ तक शासन किया।

Ans 1. 1324-1336

2. 1336-1351

3. 1320-1324

4. 1351-1388

Question ID : 630680370221
Option 1 ID : 6306801442274
Option 2 ID : 6306801442275
Option 3 ID : 6306801442273
Option 4 ID : 6306801442276

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.8 दिल्ली व्यावसायिक सुरक्षा, स्वास्थ्य और कार्यदशा नियम 2023 (Delhi Occupational Safety, Health
and Working Conditions Rules 2023) के  बारे  में निम्नलिखित में से कौन-सा/से कथन सही है/हैं?

A. मसौदे (ड्राफ्ट) को अप्रैल 2023 में श्रम मंत्री राज कु मार आनंद ने मंजूरी दी थी।
B. यह महिलाओं को पूरी सुरक्षा के  साथ रात की पाली में काम करने की सुविधा देगा।
C. यह महिलाओं को पुरुषों की तुलना में 25% अधिक ओवरटाइम वेतन सुनिश्चित करे गा।

Ans 1. के वल A

2. A के वल B

3. B के वल C

4. के वल C

Question ID : 630680370216
Option 1 ID : 6306801442254
Option 2 ID : 6306801442255
Option 3 ID : 6306801442256
Option 4 ID : 6306801442253

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.9 दक्षिण भारतीय साम्राज्य के  संबंध में निम्नलिखित में से कौन-सा कथन गलत है?

Ans 1. चोल, छठी शताब्दी ईस्वी के  अंत में राजा कादुंगोन के  साथ प्रकाश में आए जब उन्होंने कालभ्रों का दमन
किया।

2. पांड्यों ने तमिलनाडु के  सबसे दक्षिणी जिलों में वैगई नदी बेसिन को राज्य के  कें द्र के  रूप में लेते हुए शासन
किया।

3. सिं हविष्णु का उत्तराधिकारी महें द्रवर्मन-प्रथम बना, जिसने उत्तर में कृ ष्णा नदी तक के  प्रदेशों पर कब्ज़ा कर
लिया था।

4. चालुक्य, पुलके शिन-प्रथम के  साथ एक संप्रभु शक्ति बन गए।

Question ID : 630680370222
Option 1 ID : 6306801442277
Option 2 ID : 6306801442279
Option 3 ID : 6306801442280
Option 4 ID : 6306801442278

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.10 अपने 2019 के  संस्मरण सूर्या वामसम के  लिए सरस्वती सम्मान 2022 से सम्मानित शिवशंकरी एक ______
लेखिका हैं।

Ans 1. तेलुगू

2. तामिल

3. कन्नड़

4. मलयालम

Question ID : 630680370223
Option 1 ID : 6306801442282
Option 2 ID : 6306801442281
Option 3 ID : 6306801442284
Option 4 ID : 6306801442283

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.11 1526 में, किसने दिल्ली के  सुल्तान इब्राहिम लोदी को पानीपत में हराया और दिल्ली तथा आगरा पर कब्ज़ा कर
लिया था?

Ans 1. हुमायूं

2. अलाउद्दीन खिलजी

3. बलबन

4. बाबर

Question ID : 630680370220
Option 1 ID : 6306801442269
Option 2 ID : 6306801442270
Option 3 ID : 6306801442271
Option 4 ID : 6306801442272

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.12 निम्नलिखित में से किस संघ (phyla) में, जैव संदीप्ति (जीवधारी का प्रकाश उत्सर्जि त करने का गुण) अच्छी तरह
से देखा जाता है?

Ans 1. मोलस्का (Mollusca)

2. पोरिफे रा (Porifera)

3. टिनोफोरा (Ctenophora)

4. आर्थ्रोपोडा (Arthropoda)

Question ID : 630680370235
Option 1 ID : 6306801442331
Option 2 ID : 6306801442329
Option 3 ID : 6306801442330
Option 4 ID : 6306801442332

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.13 बैंकिं ग क्षेत्र में, IFSC _____ के  लिए प्रयुक्‍त होता है।

Ans 1. International Financial System Code (इंटरनेशनल फाइनेंशियल सिस्‍टम कोड)

2. Indian Fiscal System Classification (इं डियन फिस्‍कल सिस्‍टम क्‍लासिफिके शन)

3. Indian Finance System classification (इं डियन फाइनेंस सिस्‍टम क्‍लासिफिके शन)

4. Indian Financial System Code (इं डियन फाइनेंशियल सिस्‍टम कोड)

Question ID : 630680370217
Option 1 ID : 6306801442260
Option 2 ID : 6306801442258
Option 3 ID : 6306801442259
Option 4 ID : 6306801442257

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.14 निम्नलिखित में से किस भाषा को 1992 में भारत के  संविधान की 8वीं अनुसूची में शामिल किया गया था?

Ans 1. कोंकणी

2. असमिया

3. तेलुगू

4. उर्दू

Question ID : 630680370226
Option 1 ID : 6306801442295
Option 2 ID : 6306801442296
Option 3 ID : 6306801442294
Option 4 ID : 6306801442293

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.15 मई 2023 में विश्व एथलेटिक्स द्वारा जारी पुरुषों की भाला फें क रैं किं ग में अपने करियर में पहली बार दुनिया का
नंबर एक खिलाड़ी कौन बना?

Ans 1. सुंदर सिं ह गुर्जर

2. नीरज चोपड़ा

3. शिवपाल सिं ह

4. सुमित अंतिल

Question ID : 630680370213
Option 1 ID : 6306801442242
Option 2 ID : 6306801442244
Option 3 ID : 6306801442241
Option 4 ID : 6306801442243

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.16 निम्नलिखित में से किसे, अन्य सभी इनपुट के  स्थिर होने पर इनपुट में परिवर्तन के  प्रति इकाई आउटपुट में परिवर्तन
के  रूप में परिभाषित किया जाता है?

Ans 1. इनपुट का औसत उत्पाद (Average Product of an input)

2. आउटपुट का सीमांत उत्पाद (Marginal Product of an output)

3. आउटपुट का औसत उत्पाद (Average Product of an output)

4. इनपुट का सीमांत उत्पाद (Marginal Product of an input)

Question ID : 630680370218
Option 1 ID : 6306801442264
Option 2 ID : 6306801442261
Option 3 ID : 6306801442263
Option 4 ID : 6306801442262

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.17 भारत की पहली वॉटर मेट्रो की शुरूआत अप्रैल 2023 में ________ में की गई थी।

Ans 1. मैसूर

2. विशाखापत्तनम

3. है दराबाद

4. कोच्चि

Question ID : 630680370214
Option 1 ID : 6306801442248
Option 2 ID : 6306801442246
Option 3 ID : 6306801442245
Option 4 ID : 6306801442247

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.18 3 जून 2023 को तीसरे  खेलो इं डिया यूनिवर्सि टी गेम्स निम्नलिखित में से किस शहर में संपन्न हुए?

Ans 1. वाराणसी

2. है दराबाद

3. नयी दिल्ली

4. अहमदाबाद

Question ID : 630680370211
Option 1 ID : 6306801442235
Option 2 ID : 6306801442236
Option 3 ID : 6306801442233
Option 4 ID : 6306801442234

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.19 2011 की जनगणना के  अनुसार जनसंख्या का घनत्व __________ व्यक्ति प्रति sq.km था।

Ans 1. 405

2. 396

3. 382

4. 370

Question ID : 630680370233
Option 1 ID : 6306801442324
Option 2 ID : 6306801442323
Option 3 ID : 6306801442322
Option 4 ID : 6306801442321

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.20 जनगणना 2011 के  अनुसार निम्नलिखित में से कौन-सा विकल्‍प सुमेलित नहीं है?

Ans 1. ईसाई - 2.3%

2. बौद्ध - 0.7%

3. सिख - 2.8%

4. जैन - 0.4%

Question ID : 630680370234
Option 1 ID : 6306801442325
Option 2 ID : 6306801442326
Option 3 ID : 6306801442328
Option 4 ID : 6306801442327

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.21 महाराष्ट्र का निम्नलिखित में से कौन-सा त्योहार दिवाली के  पांचवें दिन भाइयों और बहनों के  बीच संबंधों को
मजबूत करने का अवसर प्रदान करता है?

Ans 1. पोला त्योहार

2. वात पूर्णिमा

3. भाऊबीज

4. डूं गरी त्योहार

Question ID : 630680370228
Option 1 ID : 6306801442304
Option 2 ID : 6306801442303
Option 3 ID : 6306801442301
Option 4 ID : 6306801442302

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.22 कांटेदार वनों और झाड़ियों के  बारे  में निम्नलिखित में से कौन-सा/से कथन सत्य है/हैं?

A. इस प्रकार की वनस्पति देश के  उत्तर-पश्चिमी भाग में पाई जाती है।
B. इन वनों के  सामान्‍य वृक्ष सिल्वर फर, जूनिपर्स, पाइन और बर्च हैं।
C. वृक्ष बिखरे  हुए होते हैं और उनकी जड़ें लंबी होती हैं जो नमी प्राप्त करने के  लिए मिट्टी में गहराई तक घुसी रहती
हैं।

Ans 1. के वल A

2. B और C

3. A और C

4. के वल B

Question ID : 630680370232
Option 1 ID : 6306801442317
Option 2 ID : 6306801442320
Option 3 ID : 6306801442319
Option 4 ID : 6306801442318

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.23 अल्पसंख्यकों के  लिए बेहतर उच्च शिक्षा के  अवसर प्रदान करने के  उद्देश्य से इनमें से किस योजना का आवंटन
बजट 2023-24 में लगभग दोगुना हो गया, जबकि अन्य योजनाओं के  लिए धन में कटौती की गई?

Ans 1. नया सवेरा योजना

2. मौलाना आज़ाद नेशनल फ़े लोशिप

3. पोस्ट मैट्रिक योजना

4. नई उड़ान

Question ID : 630680370215
Option 1 ID : 6306801442249
Option 2 ID : 6306801442250
Option 3 ID : 6306801442251
Option 4 ID : 6306801442252

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.24 प्रणीत वुप्पाला (Prraneeth Vuppala), जो आवश्यक 2,500 FIDE रे टिं ग अंक प्राप्त करने के  बाद मई 2023
में भारत के  82वें ग्रैंडमास्टर बन गए हैं, ______ के  रहने वाले हैं।

Ans 1. ओडिशा

2. के रल

3. महाराष्ट्र

4. तेलंगाना

Question ID : 630680370212
Option 1 ID : 6306801442239
Option 2 ID : 6306801442237
Option 3 ID : 6306801442240
Option 4 ID : 6306801442238

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.25 राष्ट्रीय संस्कृ त विश्वविद्यालय (National Sanskrit University) कहाँ स्थित है?

Ans 1. चंडीगढ़

2. वारंगल

3. तिरुपति

4. जयपुर

Question ID : 630680370227
Option 1 ID : 6306801442298
Option 2 ID : 6306801442297
Option 3 ID : 6306801442300
Option 4 ID : 6306801442299

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.1

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370261
Option 1 ID : 6306801442434
Option 2 ID : 6306801442435
Option 3 ID : 6306801442433
Option 4 ID : 6306801442436

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.2

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370271
Option 1 ID : 6306801442473
Option 2 ID : 6306801442476
Option 3 ID : 6306801442474
Option 4 ID : 6306801442475

Status : Answered
Chosen Option : 3

Section : Quantitative Aptitude (Basic Arithmetic Skill)
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Q.3

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370272
Option 1 ID : 6306801442480
Option 2 ID : 6306801442478
Option 3 ID : 6306801442477
Option 4 ID : 6306801442479

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.4

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370283
Option 1 ID : 6306801442521
Option 2 ID : 6306801442523
Option 3 ID : 6306801442522
Option 4 ID : 6306801442524

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.5

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370278
Option 1 ID : 6306801442502
Option 2 ID : 6306801442503
Option 3 ID : 6306801442504
Option 4 ID : 6306801442501

Status : Answered
Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.6

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370276
Option 1 ID : 6306801442493
Option 2 ID : 6306801442496
Option 3 ID : 6306801442494
Option 4 ID : 6306801442495

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.7

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370275
Option 1 ID : 6306801442491
Option 2 ID : 6306801442489
Option 3 ID : 6306801442492
Option 4 ID : 6306801442490

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.8

Ans 1.

2. 

3.

4.

Question ID : 630680370269
Option 1 ID : 6306801442465
Option 2 ID : 6306801442468
Option 3 ID : 6306801442467
Option 4 ID : 6306801442466

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.9

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370267
Option 1 ID : 6306801442460
Option 2 ID : 6306801442459
Option 3 ID : 6306801442458
Option 4 ID : 6306801442457

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370281
Option 1 ID : 6306801442515
Option 2 ID : 6306801442514
Option 3 ID : 6306801442516
Option 4 ID : 6306801442513

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.11

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370280
Option 1 ID : 6306801442511
Option 2 ID : 6306801442510
Option 3 ID : 6306801442509
Option 4 ID : 6306801442512

Status : Answered
Chosen Option : 2

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.12

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370277
Option 1 ID : 6306801442497
Option 2 ID : 6306801442499
Option 3 ID : 6306801442498
Option 4 ID : 6306801442500

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370262
Option 1 ID : 6306801442438
Option 2 ID : 6306801442440
Option 3 ID : 6306801442439
Option 4 ID : 6306801442437

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.14 एक पुस्तक विक्रे ता ने एक पुस्तक के  उत्पादन मूल्य से 30% अतिरिक्त मूल्य मुद्रित किया लेकिन उसने मुद्रित मूल्य
पर 10% की छू ट दी। पुस्तक बेचने के  बाद उसे कितने प्रतिशत का लाभ हुआ?

Ans 1. 17%

2. 20%

3. 37.40%

4. 22%

Question ID : 630680370274
Option 1 ID : 6306801442487
Option 2 ID : 6306801442486
Option 3 ID : 6306801442488
Option 4 ID : 6306801442485

Status : Answered
Chosen Option : 1

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.15

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370268
Option 1 ID : 6306801442463
Option 2 ID : 6306801442461
Option 3 ID : 6306801442464
Option 4 ID : 6306801442462

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.16

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370285
Option 1 ID : 6306801442531
Option 2 ID : 6306801442530
Option 3 ID : 6306801442532
Option 4 ID : 6306801442529

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.17

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370273
Option 1 ID : 6306801442483
Option 2 ID : 6306801442482
Option 3 ID : 6306801442484
Option 4 ID : 6306801442481

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.18

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370264
Option 1 ID : 6306801442448
Option 2 ID : 6306801442446
Option 3 ID : 6306801442447
Option 4 ID : 6306801442445

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.19

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370263
Option 1 ID : 6306801442443
Option 2 ID : 6306801442441
Option 3 ID : 6306801442444
Option 4 ID : 6306801442442

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.20

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370270
Option 1 ID : 6306801442471
Option 2 ID : 6306801442469
Option 3 ID : 6306801442470
Option 4 ID : 6306801442472

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.21

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370282
Option 1 ID : 6306801442520
Option 2 ID : 6306801442518
Option 3 ID : 6306801442519
Option 4 ID : 6306801442517

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.22

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370265
Option 1 ID : 6306801442450
Option 2 ID : 6306801442449
Option 3 ID : 6306801442452
Option 4 ID : 6306801442451

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.23

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370266
Option 1 ID : 6306801442453
Option 2 ID : 6306801442455
Option 3 ID : 6306801442454
Option 4 ID : 6306801442456

Status : Answered
Chosen Option : 4

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
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Q.24

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 630680370279
Option 1 ID : 6306801442505
Option 2 ID : 6306801442506
Option 3 ID : 6306801442508
Option 4 ID : 6306801442507

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.25 60 kg मिश्र धातु A को 100 kg मिश्र धातु B के  साथ मिलाया जाता है। यदि मिश्र धातु A में जिं क और तांबा 3 :
2 के  अनुपात में है और मिश्र धातु B में तांबा और टिन 1 : 3 के  अनुपात में है, तो नई मिश्रधातु में तांबे और टिन का
अनुपात कितना होगा?

Ans 1. 3:25

2. 8:25

3. 8:15

4. 49:75

Question ID : 630680370284
Option 1 ID : 6306801442526
Option 2 ID : 6306801442525
Option 3 ID : 6306801442528
Option 4 ID : 6306801442527

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.1 Select the most appropriate option to fill in the blanks.
The Arabian Sea has traditionally been a relatively cooler body of water compared to
the Bay of Bengal, ____ due to rising sea surface temperatures, it has now _______ a
favourable zone for cyclone formation.

Ans 1. and; converted

2. since; turned

3. but; become

4. so; developed

Question ID : 630680370196
Option 1 ID : 6306801442173
Option 2 ID : 6306801442176
Option 3 ID : 6306801442175
Option 4 ID : 6306801442174

Status : Answered
Chosen Option : 3

Section : English Language (Basic Knowledge)
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Q.2 Sentences of a paragraph are given below in jumbled order. Arrange the sentences in
the correct order to form a meaningful and coherent paragraph.

A. Unakoti in the Raghunandan hills of Tripura is an ancient Shaivite place that has
99,99,999 rock carvings of gods and goddesses.
B. 'Koti' means a 'crore' in Bengali and Unakoti stands for one less than a crore.
C. Known as Angkor Wat of the North-East, it is also called Subrai Khung in the local
Kokborok language.
D. So, this site actually has 99,99,999 stone cut images of Gods and Goddesses –
exactly one less than a crore.

Ans 1. ADBC

2. ADCB

3. ABCD

4. ACBD

Question ID : 630680370194
Option 1 ID : 6306801442165
Option 2 ID : 6306801442168
Option 3 ID : 6306801442167
Option 4 ID : 6306801442166

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.3 Select the most appropriate question tag to fill in the blank.
The postman doesn’t work on Sundays, _______?

Ans 1. has he

2. doesn’t he

3. isn’t he

4. does he

Question ID : 630680370200
Option 1 ID : 6306801442190
Option 2 ID : 6306801442191
Option 3 ID : 6306801442189
Option 4 ID : 6306801442192

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.4 Select the option that can be used as a one-word substitute for the underlined group
of words.
The expedition leader made a/an complete list of items to be carried on the expedition.

Ans 1. inventory

2. roster

3. itinerary

4. directory

Question ID : 630680370191
Option 1 ID : 6306801442155
Option 2 ID : 6306801442156
Option 3 ID : 6306801442154
Option 4 ID : 6306801442153

Status : Answered
Chosen Option : 3

 

 

           

https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap
https://applink.adda247.com/d/XhqWf9lSap


Q.5 Select the correctly spelt sentence.

Ans 1. The Northwest province recorded the highest proportion of waistewater tretement
works at critical risk.

2. The Northwest province recorded the highest proportion of wastewater treatment
works at critical risk.

3. The Northwest province recorded the highest preportion of wastewater tretement
works at critical risk.

4. The Northwest provinse recorded the highest preportion of wastewater treatment
works at critical risk.

Question ID : 630680370208
Option 1 ID : 6306801442224
Option 2 ID : 6306801442223
Option 3 ID : 6306801442222
Option 4 ID : 6306801442221

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.6 Select the most appropriate option to fill in the blanks.
China is working to create the world’s ________ powerful radar ever built. Chinese
scientists have revealed that _______ of a radar system has begun that could shift the
balance of naval power in the world’s oceans with its ability to detect incoming
missiles ______ thousands of kilometres away.

Ans 1. most; construction; from

2. more; creation; to

3. much; production; between

4. best; building; by

Question ID : 630680370198
Option 1 ID : 6306801442183
Option 2 ID : 6306801442182
Option 3 ID : 6306801442181
Option 4 ID : 6306801442184

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.7 Select the option that can be used as a one-word substitute for the underlined group
of words.
Manoj wants to learn the analysis of handwriting when he grows up.

Ans 1. etiology

2. calligraphy

3. graphology

4. lithography

Question ID : 630680370190
Option 1 ID : 6306801442152
Option 2 ID : 6306801442151
Option 3 ID : 6306801442150
Option 4 ID : 6306801442149

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Q.8 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution required’.
The Gujarat administration has shifting more than 94,000 persons living in eight
coastal districts to temporary shelters.

Ans 1. has to be shifting

2. has shifted

3. have to shifted

4. no substitution required

Question ID : 630680370193
Option 1 ID : 6306801442162
Option 2 ID : 6306801442161
Option 3 ID : 6306801442163
Option 4 ID : 6306801442164

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.9 Select the most appropriate option that can substitute the underlined segment in the
given sentence. If there is no need to substitute it, select ‘No substitution required’.
The existing old Yamuna bridge, also known as Loha Pul, on Delhi-Shahdara section
was constructing in 1867.

Ans 1. No substitution required

2. was to be constructing

3. was constructed

4. were being constructed

Question ID : 630680370192
Option 1 ID : 6306801442160
Option 2 ID : 6306801442157
Option 3 ID : 6306801442159
Option 4 ID : 6306801442158

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.10 Sentences of a paragraph are given below in jumbled order. Arrange the sentences in
the correct order to form a meaningful and coherent paragraph.

A. Creating this narrow shaft into the ground will penetrate more than 10 continental
strata, or layers of rock, according to the report.
B. It will reach the cretaceous system in the earth’s crust, which features rock dating
back some 145 million years.
C. China has dug a hole in the earth’s crust which is 10,000 metres (32,808 ft) deep.
D. According to the news available the effort to dig the deepest-ever borehole began
on Tuesday (30 May) in the Tarim Basin, which is located in the Xinjiang .

Ans 1. ADBC

2. CDAB

3. DACB

4. CBDA

Question ID : 630680370195
Option 1 ID : 6306801442169
Option 2 ID : 6306801442171
Option 3 ID : 6306801442172
Option 4 ID : 6306801442170

Status : Not Answered
Chosen Option : --
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Q.11 Select the most appropriate meaning of the given idiom.
Cool your heels

Ans 1. Take rest after hard work

2. Lose confidence or courage

3. Be calm in a difficult situation

4. Be kept waiting by someone

Question ID : 630680370203
Option 1 ID : 6306801442202
Option 2 ID : 6306801442204
Option 3 ID : 6306801442201
Option 4 ID : 6306801442203

Status : Answered
Chosen Option : 4

Q.12 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.
Admonish

Ans 1. Praise

2. Scold

3. Warn

4. Criticise

Question ID : 630680370205
Option 1 ID : 6306801442211
Option 2 ID : 6306801442212
Option 3 ID : 6306801442209
Option 4 ID : 6306801442210

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.13 Select the most appropriate option to fill in the blank.
Marco Polo told his people strange stories _______ the things he had seen in China.

Ans 1. about

2. over

3. for

4. across

Question ID : 630680370199
Option 1 ID : 6306801442186
Option 2 ID : 6306801442187
Option 3 ID : 6306801442185
Option 4 ID : 6306801442188

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Q.14 Select the most appropriate option to fill in the blanks.
Her white sari with a golden _____ looked beautiful. Saakshi was not just a ______
with us, she was a part of our family.

Ans 1. boarder; boarder

2. boarder; border

3. border; border

4. border; boarder

Question ID : 630680370210
Option 1 ID : 6306801442231
Option 2 ID : 6306801442229
Option 3 ID : 6306801442230
Option 4 ID : 6306801442232

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.15 Select the most appropriate option to fill in the blank.
The treasurer of the association must ______ the money spent on various activities.

Ans 1. account for

2. answer back

3. bear out

4. back away

Question ID : 630680370201
Option 1 ID : 6306801442193
Option 2 ID : 6306801442195
Option 3 ID : 6306801442194
Option 4 ID : 6306801442196

Status : Answered
Chosen Option : 3

Q.16 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.
Supercilious

Ans 1. Arrogant

2. Haughty

3. Egoistic

4. Unassertive

Question ID : 630680370206
Option 1 ID : 6306801442213
Option 2 ID : 6306801442214
Option 3 ID : 6306801442215
Option 4 ID : 6306801442216

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Q.17 Select the most appropriate option to fill in the blank.
While his interest in board games began to ______, a passion for badminton
developed.

Ans 1. wain

2. vein

3. wane

4. vain

Question ID : 630680370209
Option 1 ID : 6306801442225
Option 2 ID : 6306801442227
Option 3 ID : 6306801442226
Option 4 ID : 6306801442228

Status : Not Answered
Chosen Option : --

Q.18 The following sentence has been divided into parts. One of them may contain a
spelling error. Select the part that contains the error from the given options. If you
don’t find any error, mark ‘No error’ as your answer.
The report records continued / overall decline in the status of the / country’s water
supply servises.

Ans 1. No error

2. overall decline in the status of the

3. country’s water supply servises

4. The report records continued

Question ID : 630680370207
Option 1 ID : 6306801442220
Option 2 ID : 6306801442218
Option 3 ID : 6306801442219
Option 4 ID : 6306801442217

Status : Answered
Chosen Option : 2

Q.19 Select the most appropriate synonym of the given word.
Chaotic

Ans 1. Orderly

2. Systematic

3. Confused

4. Calm

Question ID : 630680370204
Option 1 ID : 6306801442206
Option 2 ID : 6306801442208
Option 3 ID : 6306801442205
Option 4 ID : 6306801442207

Status : Answered
Chosen Option : 3
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Q.20 Select the most appropriate option to fill in the blanks.
Ukraine's fifth largest dam, Kakhovka Dam, has ______. Several settlements are
flooded, numerous lives have been lost, land mines have been displaced, and there is
fear _______ a humanitarian and a nuclear disaster.

Ans 1. collapsed; of

2. collapse; to

3. to collapse; for

4. collapsing; about

Question ID : 630680370197
Option 1 ID : 6306801442178
Option 2 ID : 6306801442177
Option 3 ID : 6306801442180
Option 4 ID : 6306801442179

Status : Answered
Chosen Option : 1

Q.21 Select the most appropriate meaning of the given idiom.
Old hat

Ans 1. A crazy person

2. A superstitious person

3. An anxious person

4. An outdated person

Question ID : 630680370202
Option 1 ID : 6306801442197
Option 2 ID : 6306801442199
Option 3 ID : 6306801442200
Option 4 ID : 6306801442198

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Comprehension:
Read the given passage and answer the questions that follow.

India posted record growth in coal production at more than 892 million tonne (mt) in 2022-23
from 778 mt in 2021-22 and thus, India’s coal production grew by 14.65 per cent on a Y-o-Y
foundation to hit an all-time high of 892.21 million tonnes aided by Coal India’s (CIL) record
production in addition to captive and business mines.

“This is a historic moment for the coal sector. I congratulate all the coal warriors and
stakeholders for the record growth. Despite the stiff targets, Coal India, SCCL, along with
captive and commercial mines have produced more than 892 mt of coal in FY23 (Financial
year 23). CIL has done a tremendous job by surpassing 700 mt this year,” Coal Minister
Pralhad Joshi informed reporters.

CIL’s production rose by virtually 13 per cent to 703.20 mt in FY23, whereas output by
captives and business mines grew by 34.59 per cent in FY23 to hit 121.88 mt. The production
from Singareni Collieries Company (SCCL) rose a modest 3.25 per cent Y-o-Y to 67.14 mt.

Recently, the minister said that India has adequate coal reserves and the country aims to
begin exporting the dry fuel by 2024-25. From a net importer of coal, India is moving towards
becoming a net exporter of non-coking coal, he said.
The demand for coal elevated to 1,027.92 mt in FY22 from 906.13 mt in FY21. For FY23,
demand was assessed at 1,087 mt.

Given the anticipated rise in coal demand as a consequence of financial development, the
home output is proposed to be elevated to 1,017 mt in FY24, which is further expected to
enhance by 9-10 per cent in FY25. As coal is India’s main supply, the demand will proceed
with a possible peak in the range of 1.1-1.3 billion tonnes by 2030. Coal India is expected to
produce one billion tonnes by 2025-26.

SubQuestion No : 22
Q.22 Which of the following companies or mines produced the highest amount of coal?
Ans 1. Captives mines

2. Coal India

3. Singareni Collieries Company

4. Business mines

Question ID : 630680370187
Option 1 ID : 6306801442138
Option 2 ID : 6306801442137
Option 3 ID : 6306801442140
Option 4 ID : 6306801442139

Status : Answered
Chosen Option : 2
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Comprehension:
Read the given passage and answer the questions that follow.

India posted record growth in coal production at more than 892 million tonne (mt) in 2022-23
from 778 mt in 2021-22 and thus, India’s coal production grew by 14.65 per cent on a Y-o-Y
foundation to hit an all-time high of 892.21 million tonnes aided by Coal India’s (CIL) record
production in addition to captive and business mines.

“This is a historic moment for the coal sector. I congratulate all the coal warriors and
stakeholders for the record growth. Despite the stiff targets, Coal India, SCCL, along with
captive and commercial mines have produced more than 892 mt of coal in FY23 (Financial
year 23). CIL has done a tremendous job by surpassing 700 mt this year,” Coal Minister
Pralhad Joshi informed reporters.

CIL’s production rose by virtually 13 per cent to 703.20 mt in FY23, whereas output by
captives and business mines grew by 34.59 per cent in FY23 to hit 121.88 mt. The production
from Singareni Collieries Company (SCCL) rose a modest 3.25 per cent Y-o-Y to 67.14 mt.

Recently, the minister said that India has adequate coal reserves and the country aims to
begin exporting the dry fuel by 2024-25. From a net importer of coal, India is moving towards
becoming a net exporter of non-coking coal, he said.
The demand for coal elevated to 1,027.92 mt in FY22 from 906.13 mt in FY21. For FY23,
demand was assessed at 1,087 mt.

Given the anticipated rise in coal demand as a consequence of financial development, the
home output is proposed to be elevated to 1,017 mt in FY24, which is further expected to
enhance by 9-10 per cent in FY25. As coal is India’s main supply, the demand will proceed
with a possible peak in the range of 1.1-1.3 billion tonnes by 2030. Coal India is expected to
produce one billion tonnes by 2025-26.

SubQuestion No : 23
Q.23 “The home output is proposed to be elevated to 1,017 mt in FY24”. The word ‘elevated’

here means all of the following EXCEPT:
Ans 1. raised

2. inflated

3. uplifted

4. decreased

Question ID : 630680370189
Option 1 ID : 6306801442145
Option 2 ID : 6306801442148
Option 3 ID : 6306801442146
Option 4 ID : 6306801442147

Status : Answered
Chosen Option : 1
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Comprehension:
Read the given passage and answer the questions that follow.

India posted record growth in coal production at more than 892 million tonne (mt) in 2022-23
from 778 mt in 2021-22 and thus, India’s coal production grew by 14.65 per cent on a Y-o-Y
foundation to hit an all-time high of 892.21 million tonnes aided by Coal India’s (CIL) record
production in addition to captive and business mines.

“This is a historic moment for the coal sector. I congratulate all the coal warriors and
stakeholders for the record growth. Despite the stiff targets, Coal India, SCCL, along with
captive and commercial mines have produced more than 892 mt of coal in FY23 (Financial
year 23). CIL has done a tremendous job by surpassing 700 mt this year,” Coal Minister
Pralhad Joshi informed reporters.

CIL’s production rose by virtually 13 per cent to 703.20 mt in FY23, whereas output by
captives and business mines grew by 34.59 per cent in FY23 to hit 121.88 mt. The production
from Singareni Collieries Company (SCCL) rose a modest 3.25 per cent Y-o-Y to 67.14 mt.

Recently, the minister said that India has adequate coal reserves and the country aims to
begin exporting the dry fuel by 2024-25. From a net importer of coal, India is moving towards
becoming a net exporter of non-coking coal, he said.
The demand for coal elevated to 1,027.92 mt in FY22 from 906.13 mt in FY21. For FY23,
demand was assessed at 1,087 mt.

Given the anticipated rise in coal demand as a consequence of financial development, the
home output is proposed to be elevated to 1,017 mt in FY24, which is further expected to
enhance by 9-10 per cent in FY25. As coal is India’s main supply, the demand will proceed
with a possible peak in the range of 1.1-1.3 billion tonnes by 2030. Coal India is expected to
produce one billion tonnes by 2025-26.

SubQuestion No : 24
Q.24 The main theme of the passage is:
Ans 1. rise in the demand for coal in India

2. India’s export of coal

3. India’s record growth in coal production

4. India’s import of coal

Question ID : 630680370186
Option 1 ID : 6306801442133
Option 2 ID : 6306801442135
Option 3 ID : 6306801442134
Option 4 ID : 6306801442136

Status : Answered
Chosen Option : 4
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Comprehension:
Read the given passage and answer the questions that follow.

India posted record growth in coal production at more than 892 million tonne (mt) in 2022-23
from 778 mt in 2021-22 and thus, India’s coal production grew by 14.65 per cent on a Y-o-Y
foundation to hit an all-time high of 892.21 million tonnes aided by Coal India’s (CIL) record
production in addition to captive and business mines.

“This is a historic moment for the coal sector. I congratulate all the coal warriors and
stakeholders for the record growth. Despite the stiff targets, Coal India, SCCL, along with
captive and commercial mines have produced more than 892 mt of coal in FY23 (Financial
year 23). CIL has done a tremendous job by surpassing 700 mt this year,” Coal Minister
Pralhad Joshi informed reporters.

CIL’s production rose by virtually 13 per cent to 703.20 mt in FY23, whereas output by
captives and business mines grew by 34.59 per cent in FY23 to hit 121.88 mt. The production
from Singareni Collieries Company (SCCL) rose a modest 3.25 per cent Y-o-Y to 67.14 mt.

Recently, the minister said that India has adequate coal reserves and the country aims to
begin exporting the dry fuel by 2024-25. From a net importer of coal, India is moving towards
becoming a net exporter of non-coking coal, he said.
The demand for coal elevated to 1,027.92 mt in FY22 from 906.13 mt in FY21. For FY23,
demand was assessed at 1,087 mt.

Given the anticipated rise in coal demand as a consequence of financial development, the
home output is proposed to be elevated to 1,017 mt in FY24, which is further expected to
enhance by 9-10 per cent in FY25. As coal is India’s main supply, the demand will proceed
with a possible peak in the range of 1.1-1.3 billion tonnes by 2030. Coal India is expected to
produce one billion tonnes by 2025-26.

SubQuestion No : 25
Q.25

Ans 1. a-1, b-3, c-2

2. a-2, b-1, c-3

3. a -3, b-1, c-2

4. a-2, b-3, c-1

Question ID : 630680370188
Option 1 ID : 6306801442143
Option 2 ID : 6306801442144
Option 3 ID : 6306801442142
Option 4 ID : 6306801442141

Status : Answered
Chosen Option : 4
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